
Comité d’école consultatif
(CEC)

École Pubnico-Ouest

le mercredi 17 janvier 2024

procès verbal

1. MEMBRES ET BIENVENUE

Colleen, la directrice dit le bienvenue; les membres sont les suivants:

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)

Judy d’Entremont -membre du soutien (NSGEU)

Jocelyne d’Entremont -parent

Ina Amirault-membre de la communauté

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté

Nancy d’Entremont- présidente (NSTU) (absente)

2. APPEL À L’ORDRE

Colleen déclare la réunion à l’ordre.

3. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR

Ina propose l’approbation de l'ordre du jour et Jocelyne l'appuie.

4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION



Natalie propose l’approbation du procès-verbal (avec les corrections) de la dernière

réunion, Ina l’appuie.

5. NOUVEAUTÉS

A) Activités communautaires continuent

- Le mois de janvier est un mois assez tranquille quant aux activités. Par

contre, il y a des activités qui s’en viennent au mois de février. Il existe déjà

un horaire d’activités (journées thèmes, aller aux quilles, 100e jour d’école,

etc).

- Les nouveaux bureaux sont encore en train d'être travaillés et tout le bas de

l’école a été peinturé.

B) PRÉ (plan de la réussite des élèves)

Le PRÉ comprend trois catégories exigées par le csap: la construction

identitaire, les pratiques pédagogiques probantes et le bien-être. D'après nos

données, nos élèves ressentent un bon sens d'appartenance à la communauté

comme acadien francophone. Nous allons donc continuer avec le but de

l’année passée, ce qui est de nous impliquer dans la communauté à travers

l’année. (visites au musée acadien, au village acadien, au sentier, au

restaurant, etc). En ce qui concerne les pratiques pédagogiques, on travaille

encore beaucoup le parler français. Les enseignants se sont mis ensemble et

ont établi un système de récompense pour le parler français. Et pour le

bien-être des élèves, nous avons des données qui démontrent que les

enseignants ne savent pas trop à quoi ressemble la vie des élèves en dehors

de l’école. Nous allons donc continuer nos efforts en essayant de ressortir les

talents et les intérêts des enfants pour qu’ils puissent tous se sentir bons à

quelque chose. (exploratoires, sports, art..) Une classe a récemment essayé du

sledge hockey et nous travaillons en collaboration avec Mme Yvette afin de

créer une chanson qui représente notre école. De plus, nous avons aussi

exploré les talents culinaires chez nos élèves en visitant le Red Cap.

C) budget du CEC



Le budget du CEC commence au mois d’avril jusqu’au mois de mars.

Aujourd’hui il nous reste environ 1000$.

D) Papillons et Pissenlits

Présentement, le programme de Papillons et Pissenlits est offert le mercredi

matin entre 9h00-12h00. Pour l’instant, ce programme est offert uniquement

le mercredi, mais il est possible d'offrir plus de jours. Ils essayent de faire une

garderie avec ce programme, pour les enfants de 18 mois à 3 ans.

E) prélèvements de fonds

Le prochain prélèvement de fond aura lieu au mois de février avec une danse

«St-Valentin».

F) dates pour nos réunions

les réunions du CEC seront à tous les deuxièmes mardis du mois:

le 17 octobre le 13 février

le 14 novembre le 19 mars

le 12 décembre le 9 avril

le 16 janvier le 14 mai

le 11 juin

5. COMITÉ DE LA NOUVELLE ÉCOLE

Colleen partage qu’à la dernière rencontre du Comité d’action pour une nouvelle

école à Pubnico-Ouest, il a été mentionné que le comité même cherche à se

dissocier et non pas être un sous comité du CEC.

6. AJOURNEMENT

La prochaine réunion aura lieu lemardi 13 février 2024.


